



Участникам, гостям
и организаторам Международного
научно-практического форума
«Российская неделя здравоохранения-2016»

Уважаемые коллеги!

Ваш форум является авторитетной международной площадкой, где компетентно обсуждаются приоритеты развития здравоохранения, вопросы профессиональной работы врачей, оснащения клиник и больниц самым современным оборудованием.

В последние годы государство уделяет особое внимание качеству здравоохранения страны – появляются высококласные лечебные центры, не уступающие, а порой и превосходящие по возможностям лучшие мировые клиники. Приоритетом стало оказание высокотехнологичной медицинской помощи, которую уже получают ежегодно более девятистот тысяч человек. При этом качественная медицина должна оставаться доступной каждому.

За последние годы достигнут прогресс в борьбе с основными угрозами человеческой жизни, такими как сердечно-сосудистые заболевания, онкология, сахарный диабет. Заметно выросла продолжительность жизни. Все эти позитивные тенденции следует закрепить и продолжать двигаться вперед.

Уверен, что «Российская неделя здравоохранения» предметно и всесторонне рассмотрит все ключевые проблемы и приоритеты развития отечественной медицины.

Желаю всем вам плодотворно поработать, а нашим иностранным гостям – ярких впечатлений от пребывания в России!

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

А. Дворкович